

上海经济适用房申请标准拟定

人均月入 2100 元以下可申请经适房

昨日,上海经济适用房申请对象的准入标准基本拟定。据上海市房地局透露,只要人均建筑面积14平方米以下、人均月收入低于2100元、金融资产为20万元以下的家庭,将全部跨进申请“门槛”。买不起商品房又不能申请廉租房的“夹心层”,将成为最大受益人群。

近日,上海市房地局公布了首批集中建设的经济适用房项目,分布在上海东南西北各个区域,从杨浦江湾、松江泗泾、宝山顾村、南汇周浦、航头、闵行浦江、青浦华新等交通比较便捷、生活配套设施相对完善的区位选址。目前,初步落实了160万平方米经济适用房项目,其

中市属统筹基地约120万平方米,市级企业认定基地约40万平方米,力争于今年二季度开工建设。

据了解,目前形成的《上海市经济适用住房管理试行办法》(讨论稿),将尽快上报上海市政府。值得注意的是,由于经济适用房的房价低于同等区域其他商品房,因此在产权上也有所限制——购房者拥有有限产权,也就是说,购房后不满5年的,不得上市交易。购买满5年后若上市转让,还应缴纳土地收益等相关价款,且政府有优先回购权。

据《新闻晚报》

速览中国

国台办:望马英九就任后开创两岸关系和平发展新局面

国务院台办发言人杨毅说,我们注意到,马英九先生自3月22日当选以来,多次表示要落实他在竞选期间有关发展两岸关系的承诺。在台湾局势发生积极变化的新形势下,我们希望两岸双方共同努力,“建立互信、搁置争议、求同存异、共创双赢”,开创两岸关系和平发展的新局面。

据新华社电

台“行政院长”张俊雄率“内阁”总辞

昨日,台当局“行政院长”张俊雄在“行政院会”率领“内阁”成员总辞,会后台行政当局各部门负责官员在“行政院”前的广场上进行了合影。

据《环球时报》

我国机场 6 月 1 日起停止发放纸质客票

据悉,根据国际航协全球实施电子客票的统一部署,自今年6月1日起,将停止全球范围内代理人填开纸质客票,全面使用电子客票。5月9日,中国BSP办公室已停止发放所有BSP纸质客票;6月1日起,所有国际航协认可代理人均不允许再销售BSP纸质客票,中国航信将停止代理人系统中BSP纸质客票的打印功能。

据《南方日报》

湖北首次报告手足口病死亡病例

湖北省卫生厅新闻办公室最新通报,截至13日零时,湖北省报告手足口病3176例,已治愈1494例,死亡1例。这是湖北首次报告手足口病死亡病例,死亡患儿只有1岁9个月。

据新华社电

台湾台东发生 5.1 级地震,尚无人员伤亡

据国家地震台网测定,台湾台东县14日凌晨2时27分发生5.1级地震。来自台湾媒体的消息称,此次地震属浅层地震,当地震感明显,但尚未传出伤亡灾情。随后,金门也先后发生两起3级以上浅层地震,也未传出灾情。

据新华社电

北大新生奖学金最高额度 5 万元

近日,北大招生网开始接受新生奖学金申请,将于7月形成初步名单。北大招办主任刘明利介绍说,新生奖学金不再以高考成绩为唯一标准。据了解,清华已宣布新生最高可获4万元奖学金,而北大这次将新生奖学金最高额度由1.6万元提高到了5万元,新生奖学金的总额也由去年的200万元增到了近千万元。

据《新京报》

袁隆平获 70 万股隆平高科激励股权,身家过亿

在隆平高科昨日公布的《股权激励计划其他核心经营管理人员和其他核心业务人员名单》中,名誉董事长袁隆平院士获得70万份股票期权,该笔股票期权目前已经账面获利1775万元。4月14日,隆平高科公布的《股权激励计划草案》中称,隆平高科拟授予激励对象1575万份股票期权,袁隆平成为获授激励股权最多的人。除了此次激励股份外,袁隆平目前还持有250万股隆平高科股份,以市值计算,目前袁隆平身家已经过亿。

据《第一财经日报》



瞧!他们在拉一根面

5月14日,山西省第二届烹饪技能大赛在山西省经贸学校举行,经贸学校面点专业的学生在开幕式上举行了一场别具特色的面食表演,“龙须面”“一根面”“扯面”等精湛的面食技艺令人叫绝。

新华社发

贵阳回应禁止公务员游湖质疑

“禁游令”只是饮用水保护和治理工作的新开端

这几天,贵州省贵阳市仍对该市规定从5月1日起严禁全市机关和企事业单位公务员到阿哈水库饮用水源保护区游玩争论不止。

今年五一期间,距贵阳市区很近且适合短途旅游的红枫湖、百花湖、阿哈水库风景区变得冷清。贵阳市“两湖一库”管理局派出的80余名执法人员劝离了一些来此度假的游客。对此,游客们纷纷表示理解与支持:“我们也喝这里的水,当然要保护。”

“两湖一库”是贵阳市饮用水的三大源头,是贵阳市民三口极为宝贵的“水缸”。近年来,受“两湖一库”周边工业、生活污水排入等影响,水源被严重污染。去年11月30日,贵阳市成立了“两湖一库”管理局,负责对饮用水保护区进行专项治理。

近日,贵阳市下发通告,从5月1日起严禁全市机关和企事业单位党员、干部、职工到阿哈水库饮用水源保护区游玩,严禁全市机关和企事业单位的车辆非公务需要在阿哈水库饮用水源保护区及沿湖公路沿线停放。对违反规定的党员、干部、职工,将责成其单位对其进行处罚,情节严重的,将给予党纪政纪处分。

“两湖一库”管理局相关工作人员表示,对这次发出的“禁游令”,部分媒体的报道有些误解。其实,贵阳市并非只单独针对机关和企事业单位党员、干部、职工下发了“禁游令”,贵阳市人民政府发出了《关于加强红枫湖百花

湖阿哈水库饮用水源保护通告》,禁止在“两湖一库”饮用水保护区炸鱼、电鱼,禁止在禁渔区、禁渔期捕捞,禁止在保护区旅游、游泳、垂钓及进行其他可能污染水体的活动等,并附有相关违规处罚规定。

贵阳市某机关公务员陈曦认为,“禁游令”是贵阳市保护水资源的一记重拳,利大于弊。贵阳市某高校副教授晏老师表示,“禁游令”的初衷是好的,采取合理的保护措施是必须的,但应当有一系列的配套方法。一个“禁游令”并不能解决环境污染特别是饮用水污染的问题,这样做有失合理、全面的考虑,有“作秀”的嫌疑。

据“两湖一库”管理局有关工作人员称,“禁游令”只是“两湖一库”饮用水保护和治理工作的新开端,贵阳市政府随后将继续进行“工业污染治理工程”“生活污染治理工程”“农业污染治理工程”“生物净化工程”和“生态修复工程”,相关部门希望通过“五大工程”对保护区水源进行全方位、系统化的保护和治理。

据《法制日报》

进口肥牛 空运海鲜

鼎鼎红

金水路店: 63928888 黄河路店: 69153333

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》魅力联合

奇妙 Wonderful

寻找城市代言

奥运小冠军

奥运冠军代言

邱博瀚

性别: 男
年龄: 6岁
兴趣爱好: 滑冰、足球、篮球、游泳、跆拳道、武术、街舞、跆拳道、武术、街舞

报名活动火热进行中...

www.dazhongyuan.com

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 大中原·奇妙儿童摄影(郑州·碧沙岗公园北门)